

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

г. Новосибирск

от 3 СЕН. 1966
Газета № . . .

**Гастроли,
гастроли...**

АКАДЕМИЧЕСКИЙ В АКАДЕМИЧЕСКОЙ

Народного артиста РСФСР А. Ханова во время прошлогодних гастролей Московского Академического театра имени Маяковского в Новосибирске часто можно было видеть на сцене оперного театра в то время, когда зрительный зал был пуст.

Он читал монологи царя Эдипа, репетировал, пробовал голос, искал мизансцены.

На вопрос, почему он это делает здесь, в Новосибирске, актер сказал: «В новом нашем спектакле — трагедии Софокла «Царь Эдип» — я буду играть роль Эдипа. А греческие трагедии Эврипида и Софокла очень хорошо играть в Новосибирском театре. Двухтысячный зал амфи-

театром наподобие греческого, на сцену с высоты смотрят греческие скульптуры богов — все предрасполагает, как бы вводит в обстановку древнего мира. Если будущим летом приедем к вам на гастроли, то привезем сибирякам самые лучшие свои спектакли, а уж «Царя Эдипа» привезем обязательно...».

И вот 7 сентября театр имени Маяковского начинает свои гастроли.

Выступления московских артистов с 7 по 25 сентября будут проходить одновременно на двух сценических площадках: в театре оперы и балета и в музкомедии.

Со сцены академического театра маяковцы покажут комедию лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Аристократы» и две греческие тра-

гедии: «Медea» и «Царь Эдип».

В помещении театра музкомедии зрители увидят четыре спектакля: «Весенние скрипки», «Голубая рапсодия», «Перебежчик» и «Побег из ночи».

Новосибирцы встретятся со старыми знакомыми — известными актерами кинотеатра, народными артистами СССР М. Штраухом, Л. Свердловым, народными артистами РСФСР Е. Самойловым, В. Орловой, Е. Козыревой, Т. Карповой, Б. Толмазовым, В. Любимовым, заслуженными артистами РСФСР В. Гердрик, А. Лукьяновым и многими другими.

Н. СЫРЫХ.

На снимке: сцена из спектакля «Медea». Медea — народная арт. РСФСР Е. КОЗЫРЕВА.

Фото автора.

